

## "21天亲子共读"完美收官 家长和孩子收获都很大

校对·刘小宁

美编:王蓓

## □文/图 潍坊日报社全媒体记者 马宇琪

8月5日,由潍坊融媒、中国农业银行潍坊分 行、中国建设银行潍坊分行、新华新阅广场、奎 文区第二实验幼儿园联合发起的"21天亲子共 读"活动在新华新阅广场举行了共读分享会。本 次活动中, 分享者们畅所欲言, 分享了许多亲子 共读的"干货",同时也公布了"书香家庭" "共读之星""朗读之星"获奖名单,并为获奖 家庭或个人颁发获奖证书。

《T 八峽及外天區 [2] "哪位小朋友可以告诉我本次亲子共读一共 2 小工吗?然对了有礼物哦。""21天!" "21天!" 打卡多少天呢?答对了有礼物哦。""21天!" "恭喜你,答对了。""那又有哪位小朋友可以 告诉我本次共读活动的口号是什么呢?""我知道! 21天陪你,读哉乐哉!"有奖问答环节迅速 暖场,分享会正式开始。

人生漫漫, 想要有所成就, 选择至关重要。潍坊市阅读推广 大使、奎文区作家协会会员丛 珊以《选择》为题目,向大 家分享了如何作出正确选择 并解释了阅读对于作出选择 的重要性。她从养成习 惯,做好精读、泛读、朗 读,制定目标,列出计划四 个方面分享了亲子共读的方 法,认为阅读的重要性是多 方面的,不仅可以提高孩子的 写作能力、增强孩子的抗压能

力,也有助于孩子提高认知,作出正确选择。丛 珊的分享获得了现场许多家长的认可, 不少人积 极向其咨询孩子的阅读和学习建议。

"21天亲子共读"活动让参与的小朋友在阅 读方面得到了一定提升。分享会上, 他们都大胆 地上台秀出自我。来自潍坊市实验小学的任艺可 带来了诗歌朗诵《如果》,她用稚嫩的声音向大 家表达了自己对祖国深深的热爱;来自奎文区幸 福街小学的刘佳诺朗诵了《大山里的孩子》,她 的深情演绎让在场的人听到了留守儿童的心声; 来自奎文区第二实验幼儿园的陈宇轩带来的诗歌 朗诵《笠翁对韵》气魄十足,大家纷纷点赞;来 自奎文区第二实验幼儿园的王一诺分享了绘本故 事《粗鲁的小老鼠》, 现场的小朋友听得聚精会

在"21天亲子共读"活动中,参与的家长们 身体力行,用书香涵养精神,与孩子共同阅读 帮助孩子启智增慧,自己也收获了成长。逯润科 小朋友的妈妈刘庆红分享了一些亲子共读经验, "一定要认真读 并强调阅读对于孩子的重要性, 书, 认真读好书" 。蒯怡辰小朋友的妈妈苏妮娜 通过《正面管教》这本书,向大家分享了如何 "奖罚"孩子,在"奖罚"之前必须要接受孩子 最本质的样子。

在颁奖环节,潍坊日报社全媒体采访中心副 主任兼综合新闻部主任齐英华、奎文区第二实验 幼儿园教研主任郭杨杨、山东新华书店集团有限 公司潍坊分公司营销部经理韩杰分别宣布"书香 家庭""共读之星""朗读之星"获奖名单,并 为获奖的家庭和小朋友颁发证书。



▶陈宇轩

## 因热爱而坚守!

## 潍坊彩友喜中双色球668万元大奖!



在购彩生活中,我们无法预知自己的幸运何时降 但我们可以在坚守中慢慢等待幸福、守护一份梦 想。就像来自潍坊青州的彩友金先生(化姓),他因热 爱双色球而坚守, 最终"守得云开见月明", 抱得大奖

7月27日晚,双色球第2023086期开奖,开出红球号 码为08 09 10 22 26 32, 蓝球12。本期双色球一等奖中 出11注,单注奖金为6685067元,潍坊彩友喜中其中1 注,中奖彩站为青州市37078136号福彩站,幸运彩友金 先生选用自选单式收获大奖!近日,中奖彩友金先生携 女儿、女婿、儿子共四人,一起现身潍坊市福彩中心兑 奖室领取了奖金。

据了解,彩友金先生已有20年的"彩龄",他是福 彩双色球的忠实粉丝, 可以说福彩双色球发行了多少 金先生就与它相伴了多少年。说到自己喜爱双色球

的原因,金先生说,自己一直没有什么爱好,自从结识 双色球,平淡的生活多了不少乐趣,所以在工作之余, 时常会去光顾福彩站,放松一下身心。除此之外,金先 生还有另一个重要原因,那就是福彩的公益属性。"购 买彩票奉献一份爱心, 为公益事业尽一份绵薄之力, 帮 助那些有需要的人,我觉得特别光荣!"金先生自豪 地说。

关于选号,金先生一般是自选号码,选号方式多 样,有时参考双色球往期开奖号码,有时凭感觉选号, 甚至于无意中进入脑海里的数字都可能作为自己的参考 对象。对于此次选号,恰巧是脑海中的一个"闪念"助 力他拿下了大奖。这天中午,金先生下班后,习惯性地



走进青州市37078136号福彩站,坐在椅子上研究双色球 走势图,很快便基本选好了5注号码,只是其中的第二 注、第三注号码分别缺少一个红球。金先生与销售员讨 论了一番之后, 脑海中突然"蹦"出来了一个想法: "8、9……八九不离十,对!就选10了!"金先生索性 把这两注号码都添加了数字"10"。没成想,就是这个 无意中的决定, 让金先生所选的第二注号码精准命中当 期双色球一等奖668万元! 金先生表示, "我研究号码 只是一个爱好, 偶尔的灵光一现也让选号的过程更加有 趣。说到底,双色球每期的开奖都是随机的,最后能不 能中奖还是一切随缘。"

领到奖金后,金先生表现得很淡定从容,并表示不 会改变自己的生活轨迹,依然会正常上班、如常生活。 对于这笔奖金的用途,金先生表示目前还没有想好,准 备先存起来,等之后再慢慢规划。金先生分享说:"这 次大奖是对我20年坚持购彩的回报,以后我依然会保持 一颗平常心,理性购彩,把我的这项兴趣爱好继续保持 下去,也为国家的公益事业贡献更多的力量。

(潍坊福彩 孔倩倩)



"潍坊福彩"订阅号二维码